

СЛАВА ПОКОРИТЕЛЯМ КОСМОСА!

«ВОСТОК-3» 1962
«ВОСТОК-4» 1962

Выпуск 1961-1962 учебный год

60 лет спустя...



Здание школы №10, ныне 5-ая школа.



Классный руководитель:

Зубова Виктория Аристарховна

1. Бердюгина Татьяна Вениаминовна
2. Буньков Виталий Михайлович
3. Белоногова Любовь Филипповна
4. Брянцева Александра Васильевна
5. Белова Ирина Семеновна
6. Власова Валентина Александровна
7. Воробьева Светлана Анатольевна
8. Гаврин Анатолий Владимирович
9. Докучаева Тамара Александровна
10. Завадский Валентин Тимофеевич
11. Икрина Галина Витальевна
12. Калугина Людмила Петровна
13. Колмакова Тамара Дмитриевна
14. Койнова Маргарита Ивановна
15. Коренева Галина Андреевна
16. Кожухарь Геннадий Семенович
17. Костарева Нина Александровна
18. Лыжина Любовь Дмитриевна
19. Мишина Тамара Николаевна
20. Наливайчук Наталья
21. Овчинникова Татьяна Сергеевна
22. Пахомов Николай Иванович
23. Прядина Нина Александровна
24. Сапегина Надежда Николаевна
25. Сизонов Александр Михайлович
26. Сабурова Людмила Ефимовна
27. Серков Владимир Алексеевич
28. Седых Людмила Георгиевна
29. Сосновских Александр Михайлович



Учителя, работавшие в это время :

1. Щукина Нина Ивановна,
учитель географии



2. Фадеев Николай Александрович,
учитель биологии

3. Красногорская Евгения Николаевна,
учитель физкультуры и другие.

С 1960 по 1965 год – школа № 10 – восьмилетняя, старших классов нет. Те, кто хотел закончить среднюю школу, переходили в первую.

До 1962 года, оканчивая среднюю школу, ученики получали лист гербовой бумаги под названием «Аттестат зрелости». С 1962 года этот документ стал называться «Аттестат о среднем образовании», его печатают уже в твердых корочках.

Школьное лето по стране объявляется «пятой трудовой четвертью», в школах города создаются трудовые отряды.

Осенью 62-го неподалеку от школы взрывают Воскресенскую церковь, в которой в годы Великой Отечественной войны была оборудована котельная для мотоциклетного завода. Сегодня на этом месте находится телефонная станция и го-

